



**RECONOCIMIENTO A EMBAJADOR.**— El Sr. Efraín Orellana, de la Comunidad "El Conacaste" entregó al Sr. Jean Claude Fortuit, Embajador de Francia en El Salvador un artesanal Escudo Patrio por la valiosa ayuda que ese país proporciona a la Esc. República de Francia, de dicha comunidad. En el acto estuvo presente la Directora de la Escuela Prof. Carmen de Mejía, otros maestros y representantes de la comunidad "El Conacaste".

## HOSPITAL DE EMERGENCIA INSTALARAN EN ZACATECOLUCA

Un Hospital de Emergencia para la ciudad de Zacatecoluca y un equipo completo de Radio para el Ministerio de Salud ha donado el Gobierno de los Estados Unidos de América para el pueblo y Gobierno salvadoreños.

Este segundo donativo está valorado en 2 millones de colones aproximadamente.

El anterior envió de la Administración estadounidense, que llegó la semana recién pasada, ascendió a 1 millón 500 mil colones.

El Gobierno de los Estados Unidos de América ha enviado hasta el momento en concepto de ayuda al Gobierno de El Salvador, para atender a los damnificados de la ofensiva terrorista, del 11 de noviembre último, la cantidad de 3 millones 500 mil colones.

El hospital de Emergencia será montado en la Escuela San

Agustín de la ciudad de Zacatecoluca, ya que el anterior fue dañado completamente por la subversión en un acto violatorio de los más elementales derechos humanos.

El equipo de Radio completo que envía el Gobierno de los Estados Unidos está destinado para el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social

con el objeto de establecer una comunicación rápida y oportuna entre todos los hospitales, centros y unidades de Salud del Gobierno.

Este valioso y humanitario donativo será recibido por el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social y el Director del Hospital de Zacatecoluca.

## ISTU ESTABLECE UNA OFICINA EN COMALAPA

Una Oficina Especial de Recepción para Viajeros ha establecido el Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU) dentro del Aeropuerto Internacional El Salvador, con personal especializado que hablan idiomas para atender la gran afluencia de viajeros en esta época de Navidad y Año Nuevo, que están llegando al país.

Indican los voceros del ISTU, que los viajeros desde el momento que arriban

al país a dicha terminal aérea, son bien atendidos por el personal de recepcionistas de esta institución, para los trámites migratorios y de aduana, y les proporcionan cualquier otra información.

Informan funcionarios del ISTU, que es muy impresionante la forma masiva en que están llegando a nuestro país los viajeros, especialmente salvadoreños residentes en otros países, quienes vienen con el

## GOBIERNO ESPERA LLEGUEN 400 MIL LATAS DE LECHE

Embarque de 400 mil latas de leche IRA-26 está por llegar al país, procedente de Europa, informaron autoridades del Instituto Regulador de Abastecimientos IRA.

La leche —se dijo— será distribuida entre los mil quinientos sitios de venta que tiene el IRA diseminados en todo el territorio, como son las agencias, despensas populares y familiares.

La compra del referido producto ha sido canalizada a través del Banco de

Fomento Agropecuario, quien es el encargado de realizarlas y el IRA de comercializar todos los productos alimenticios que comprenden la canasta básica.

Expresaron que a pesar del desorden administrativo que dejó el gobierno anterior y actos de corrupción descubiertos en algunas transacciones comerciales, se está tratando que la institución cumpla a cabalidad su función social, por la que fue creada.

Por otra parte, informaron del éxito

alcanzado con haber puesto a funcionar las unidades móviles para vender frijoles, arroz, azúcar, maíz y leche en los lugares que resultaron dañados por los ataques del FMLN.

Se aseguró que en los silos hay suficientes productos para abastecer el mercado por seis meses, sin tomar en cuenta la compra de la cosecha de este año, que está por comprarse a los medianos y pequeños agricultores, se añadió finalmente.

## AYUDARAN EN SOYAPANGO A AFECTADOS DE GUERRA

Cerca de doscientos mil colones en materiales de construcción entregará la próxima semana la Alcaldía Municipal de Soyapango, a los grupos familiares que sufrieron daños en sus viviendas como resultado de las acciones bélicas en

noviembre anterior.

Jorge Vásquez Corena, Alcalde Municipal, dijo que son más de mil casas las afectadas y a cada grupo familiar se le donará ladrillo, cemento, madera, láminas, clavos, arena y otros materiales que deberán ser destinados a las reconstrucciones de las viviendas.

La ayuda a entregarse será ante delegados de la AID, ANEP, CONARA y el Concejo Municipal de Soyapango, dijo Vásquez Corena, al indicar que la cifra invertida en los materiales de construcción es del 181 mil 457 colones con 10 centavos y para las familias que habitan en las zonas o comunidades mayormente afectadas por los enfrentamientos de noviembre anterior.

Entre las comunidades afectadas y que

recibirán los materiales se encuentran: Quiroz 1 y 2, Contreras, San Isidro, La Labor y otras, cuyas familias han sido convocadas para que se reúnan el cuatro de enero de 1990 a partir de las diez de la mañana en el nuevo mercado municipal de Soyapango en construcción, para hacerles entrega de sus dotaciones de materiales antes citados.

Todas las familias afectadas han recibido alimentos y ahora la municipalidad les entrega materiales, como una urgente ayuda del gobierno de "Rescate Nacional", dijo el jefe edilicio Jorge Vásquez Corena, quien no obstante estar en período de vacaciones, se encuentra en su despacho oficial coordinando las actividades de beneficio a la comunidad.